

谬误还是真相

转基因食品是否安全?各种坊间传闻、网络流言已着实太多,令普通百姓对转基因问题更为迷惑。是谬误还是真相?转基因传闻的背后,恐怕更应听信和尊重科学的观点。

# 转基因玉米影响生育能力吗?

关于“转基因玉米导致广西在校大学生精液质量异常”的说法则更为荒谬,在没有任何科学实验和证据的前提下,当地媒体将大学生精液质量异常“想当然”联系到转基因玉米。

**问** 转基因玉米导致实验鼠长出肿瘤?

答:2012年,法国卡昂大学研究人员对10只雄性和10只雌性老鼠进行对比实验后得出结论,相比普通实验鼠,喂食美国孟山都公司NK603转基因玉米的实验鼠患肿瘤的风险高、寿命短。不过欧洲食品安全局认为,每组实验鼠的数量不足以统计和计算实验对象的患病比率,鉴于该研究的实验设计、分析和报告均不够充分,该报告不能作为评估转基因玉米健康风险的有效依据。

**问** 转基因食品改变人体基因?

答:实际上,自然界中的基因重组始终没停止过,人类今天种植普通谷物正是几千年来自然选择和人为



《空穴来“疯”》 新华社发 蒋跃新作

为选择的结果。不论食品的基因来源如何,构成基因的物质DNA(脱氧核糖核酸)本身是蛋白质,进入人体后会被酶分解成小分子,不可能将外来遗传信息带到人的基因组里。

**问** Bt转基因玉米花粉灭绝帝王斑蝶?

答:作为天然杀虫剂,Bt蛋白

的安全性历经考验,目前不少国家广泛种植的Bt转基因作物可起到降低鳞翅目昆虫危害的作用。帝王斑蝶虽属鳞翅目昆虫,但是它并不以玉米花粉为食。发表在《美国国家科学院学报》上的评估报告指出,Bt转基因玉米对帝王斑蝶的影响可以忽略不计。

事实上,由于减少了其他杀虫剂使用量,反而有助于帝王斑蝶生存。 据新华社

**问** 转基因土豆损伤实验鼠内脏和免疫系统?

答:1998年英国学者普斯泰称,转雪花凝集素基因的土豆导致大鼠内脏和免疫系统严重受损。然而,实验使用的转基因土豆由普斯泰自己研制,并未经过常规转基因作物复杂严密的检测与审批过程,市场上也并不存在。

英国皇家学会对该实验评审后指出,“不能确定转基因与非转基因土豆化学成分存在差异”,并且由于实验设计、统计方法等方面的失误和缺陷,结论不能成立。

**问** 转基因玉米影响生育能力?

答:来自奥地利维也纳兽医大学的研究人员2008年报告说,长期食用孟山都公司的MON810型转基因玉米影响实验鼠生育能力。但有科学家指出,该研究报告并非由权威机构或学术期刊发布,报告原始数据显示对照组小鼠之间的差异并不明显,不具备统计学意义。

## 退学学生照片被母校标注“恐怖分子”

“我被退学了。前天只是来学校看同学,后来被班长告到政教处。直到今天,我才知道,保安室的墙上有我们的单人照,照片上面还贴着‘恐怖份(编者注:应为分子)’。”11月6日下午,网友“懒人没有罪”在微博上发了这么一条帖子,希望校方给他一个解释。

11月6日下午,记者联系上了发微博的小刘。他说,他原是该校2012级学生。两个星期前,因跟同学打架被勒令退学。11月5日,小刘混入学生人群中,到校内找同学玩。此后,就发生了他微博中说的事。小刘说,与他一同上榜的,还有被退学的小胡和小林。

6日下午3时多,记者来到这所学校。小刘的原班主任张老师表示,11月3日晚,已经退学的小刘进入教室,把班级秩序搞得一团糟。校方于是提供3名退学学生的照片,让保安室工作人员对着照片认人,及时禁止其混进校内。

随后,政教处主任林老师表示,将对当事人进行批评教育,并要求其向3名退学学生道歉。综合

## 中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

## 地王再现河西,青奥价值外溢

海峡城·云璟湾139-201平米大平层,本月升级加推

上月底,河西中部G75地块刷新南京单价地王纪录,投影出僧多粥少的河西供需现状。而近期多次“开盘即售罄”的河西海峡城终于释放加推消息,引来不少购房者关注。据了解,海峡城·云璟湾拟于本月推出4、5号楼共288套房源,80-201㎡地暖精装成品住宅有效填补市场空缺,这也将是海峡城云璟湾年内的最后一次加推。从2012年上市至今,该楼盘持续热销,尤其是2013年,每次开盘都堪称“一房难求”。



静谧,是当之无愧的景观楼王。据介绍,海峡城·云璟湾采用法式园艺打造社区景观,精选百种树木、千株花草,将四季美景引入庭院。户型方面,不乏大量“三开间朝南”、“四开

间朝南”的经典户型。80-201㎡的不同面积满足不同家庭需求。房源全部精装交付,配置了地暖、五星级大堂、国际一线品牌家装,此外还独配“八大社区智慧系统”与“七大海峡云系统”,给业主带来真正“省心省力省事”的成品智慧装修。

而今青奥进入百日倒计时,海峡城毗邻青奥公园城市客厅,即将享受到青奥在交通、景观、教育、配套等多个方面的便利。目前河西大动脉江东南路已经开工,并与扬子江大道等主干道共同构建河西快速路网,让海峡城得以“5分钟接驳高速、20分钟抵达南京南站、半小时到达新街口”。 (肖文武)

## 南京金奥费尔蒙酒店上演服装秀

10月30日,南京金奥费尔蒙酒店在60楼全日餐厅上演了一场精彩纷呈的员工制服秀,用充满朝气与活力的表演传递了南京金奥费尔蒙酒店已然进驻城市中心,同时完美诠释了费尔蒙誉满全球的优质服务和热情。现场更有国际知名奢侈品牌赞助当日模特妆容及发型。

据了解,南京金奥费尔蒙酒店位于楼高62层的金奥大厦的上半部,亮灯时呈现一个形似巨型中国传统灯笼的建筑奇观。酒店共拥有359间客房及套房,全方位满足每一位顾客的需求。七个餐厅和酒吧可提供各式本地和国际美食、美酒,充分满足入住者的味蕾。同时,该酒店有最先进的视听设备、2500平方米的会议场地,是举办各种会议及活动的绝佳场所。(宋昱)

## 郟城御园勇夺十月别墅销冠

联排、叠加花园别墅持续热销

据网上房地产统计,10月南京别墅销量榜单中,郟城御园以单月销售金额1.05亿的成绩高居榜首,可见南京市场对其产品的认可。

据悉,郟城御园雄踞奥体核心,东接河西CBD,西邻滨江风光带,绿博园、滨江公园两大公园构成生态绿肺;北侧则为南京奥体中心、大剧院、金陵图书馆、艺兰斋,人文运动氛围浓厚;南京国际会展中心、青奥新城则分布于郟城御园南侧。在郟城御园开车出行变得十分轻松,步行5分钟之内就能到达地铁奥体中心站,方便抵达全市各个角落。

为贴近居住者的身份、地位和生活习惯,郟城御园推出联排、叠上、叠下三款城市别墅阵容,构筑186-377平米的尊享面积。大尺度、大开间、奢华感堪称项目的三

大户型优势。叠加别墅最大开间达到8.1米,层高在3.2-3.4米之间,叠下别墅主卧开间更达4.8米。而联排别墅的层高达到了3.9米,地下室层高5.8米,可以自行隔成两层,面积将多出100平方米左右,性价比超群。由于安置了大面积多角度的可开启天窗,郟城御园地下室阳光充沛,光线明亮,有购房人称之为自己见过的“最阳光”的地下室。

值得一提的是,这一期房源虽然位置较前期房源更有优势,但销售价格仍维持前期的均价不变——2.8万/平方米。空中花园叠上房源起售价仅为490万元,而叠下产品仅为660万元起售,此价格纵观整个河西片区也仅能买到平层产品,郟城御园价格优势可见一斑。(杜磊)

## 悦城也过“双十一”

首付六万起,一口价即买即住

随着11月11日的临近,几大电商巨头的“双十一大促销”即将进入高潮。与此同时,南京一楼盘喊出“双十一血拼,楼王一口价全城大促”的口号,以“超低首付”“楼王一口价”等心动优惠挑拨购房者的神经,激起楼市刚需客的双十一抢购热潮。

进入2013年以来,仙林湖板块持续升温,购房者的置业成本也越来越高。而与仙林湖仅一步之隔的仙林东,深耕此区域两年多的40万平米双地铁公园城——仙林悦城却一直坚守品质的同时,坚持以低首付、低总价定位刚需客群,目前仅7200元的成交均价甚至低于隔壁仙林湖新拍地块的楼面地价,堪称面包比面粉还便宜。

仙林悦城的项目经理陆梅表示:“今年我们追随双十一大促节点,在年底之前进一步回馈购房

者,在坚持六万起超低首付的基础上,我们针对现在主推的部分位于小区核心景观位的房源开展一口价全城大促活动,做到真正让利购房者。同时目前我们主要在售是89-115㎡的N+1户型,多送一室轻松享有景观环抱的三房和四房,让购房者一步到位。”

“项目距已开通地铁2号线经天路站仅3分钟车程。”仙林悦城项目工作人员向记者介绍,“我们每天都是乘坐地铁2号线到项目现场上班。”据了解,项目目前配备有社区巴士和门前公交车线路,3分钟时间就能直达目前已开通的地铁2号线经天路站,大约30多分钟可无缝对接新街口;而建设中的地铁4号线和规划中的地铁15号线仙林湖站紧邻社区入口,开通后可以出门乘地铁直达南京市中心。(刘稚隼)

## 江宁万达邀您见证城市变迁

总价70万起,45-150㎡国际写字楼热销

江宁万达广场定于今年12月21日盛大开业。作为万达集团首座旗舰级城市综合体,总建筑面积约53万平米的江宁万达广场,从正式动工到全面落成仅用了18个月,再次刷新江宁城市建设速度。目前,江宁万达广场外立面已经全面落成,堪称南京最具标志性的城市建筑之一,十大主力店、千余国际一二线品牌招商已初步完成。

11月2-3日,江宁万达广场举办了“工地开放日”活动,现场参观江宁万达广场工地、国际购物中心以及万达嘉华酒店。江宁万达广场,涵盖国际购物中心、白金五星级酒店、国际写字楼、城市商业

街、精装小户型、中心豪宅六大巅峰业态,而江宁万达中心国际写字楼作为万达冠军投资项目,商务价值、产品价值、投资价值被市场广泛认可,应势强劲狂飙,为投资者争相抢购。作为开业前最佳投资时机,江宁万达45-150㎡国际写字楼,总价70万起,抢占开业先机,坐享财富升值!

另悉,参与江宁万达“南部新城中心变迁影像展”,就有机会获得价值万元的惊喜大奖!参与者请于11月6日前提交电子版摄影作品,发送到2405499262@qq.com,每人最多提交5幅。(杜磊)